
Das sind wir:
Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mittelständisches Unternehmen im
regionalen Markt. Bei namhaften Großunternehmen und mittelständischen Betrieben bieten wir attraktive Stellen für
kaufmännische Mitarbeiter/innen, Facharbeiter/innen und Helfer/innen.

Betriebselektriker (m/w/d) in Vollzeit Nürnberg ab 19,00 € -
23,00 € / Std

(4354)

 Standort: Nürnberg  Anstellungsart(en): Vollzeit

Wir suchen ab sofort Mitarbeiter als:

B e t r i e b se l e k t r i k e rB e t r i e b se l e k t r i k e r  m / w / d m / w / d

 in V o l l z e i t   V o l l z e i t  für d e n Sta nd o rt N ü r n b e r gN ü r n b e r g   g e sucht. 

E inste llung  a b  so fo rt o d e r na ch A b sp ra che . 

A rb e itsz e it Vo llz e it. S tu n d e n lo h n  a b  1 9 ,0 0  €  -  2 3 ,0 0  €  /  S tdS tu n d e n lo h n  a b  1 9 ,0 0  €  -  2 3 ,0 0  €  /  S td

Entwicklungspotential / Perspektiven

A rb e itsve rtra g  m it Fe sta nste llung
A ttra k tive  Ve rg ütung
B e ste s B e trie b sk lim a  
Entlo hnung  na ch IG Z-T a rifve rtra g
U rla ub sa nsp ruch na ch IG Z-T a rifve rtra g
Zuschlä g e  für M e hra rb e it
Zuschlä g e  für So nd e rz e ite n

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

 

E lek trische  In standha ltung  vo n  P ro duk t io nsan lagen  und  de r a llgem e inen  Be triebstechn ik
F eh le rsuche  an  den  An lagen/G ebäude techn ik  und  de ren  Behebung
F est legen  de r benö t ig ten  E rsa tzte ile  und  dessen  Bescha ffung
Un te rstü tzen  be im  Ansch luss und  de r E rst inbe triebnahm e vo n  N euan lagen
D urch füh ren  vo n  BG V  A3-P rü fungen , so w ie  de ren  D o k um en ta t io n
V erlegen  vo n  K abe ltra ssen

Fachliche Anforderungen

Abgesch lo ssene  Ausb ildung  a ls  E lek tro n ik e r fü r Be triebstechn ik  (m /w /d ),
E ne rg iean lagene lek tro n ik e r (m /w /d ) o de r ve rg le ichba re  Ausb ildung
Beru fse rfah rung  in  de r se lbständ igen  e lek trischen  Be triebsinstandha ltung
S e lbständ iges V e rlegen  und  Ansch ließ en  vo n  K abe ln
Inbe triebnahm e vo n  M asch inen

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen



Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Se lb stä nd ig e  und  z uve rlä ssig e  A rb e itsw e ise  und  T e a m fä hig ke it
H a nd w e rk liche s G e schick
D e utsch in W o rt und  Schrift

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine  o ffe ne  U nte rne hm e nskultur m it he rvo rra g e nd e m  B e trie b sk lim a !
E ine n unb e friste te n Ve rtra g  und  le istung sg e re chte  B e z a hlung
Fle xib le  A rb e itsz e ite n, Ü b e rstund e na usg le ich und  üb e rd urchschnittliche  So z ia lle istung e n
Vo lle  U nte rstütz ung  b e i Ihre r p e rsö nliche n und  b e rufliche n W e ite re ntw ick lung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Frau Anja Moder Telefon: 0931/3535735 

E-Mail: wbg@bsjobs.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ / DGB

Impressum

mailto:wbg@bsjobs.de?subject=Ich interessiere mich f%C3%BCr folgende Stelle%3A 4354 Betriebselektriker (m/w/d) in Vollzeit N�rnberg ab 19,00 ? - 23,00 ? / Std&body=https://bsjobs.europersonal.com/stelle/betriebselektriker-m-w-d-in-vollzeit-nuernberg-ab-1900-2300-std-90427-nuernberg-b03f961ebda14e4fa3b4efb83974e282?origin=bernhardt-schuetz-personaldienstleistungen-gmbh
https://www.bsjobs.de/impressum/

	Betriebselektriker (m/w/d) in Vollzeit Nürnberg ab 19,00 € - 23,00 € / Std

